Monitoria – Atividades – 3ª. Atividade
Prof. Alexandre Martins Dias

Sugestões: conversem sobre as questões; discutam variações delas; procurem entendê-las.
Bom trabalho !
1.  Fenômenos Elétricos:
Questões: (extraídas do livro ”SEARS; ZEMANSKY, Física III - Eletromagnetismo 12ª. Ed., 2009).
a) Um fio no. 18, possui diâmetro de 1,02 mm. Este fio está conectado a uma lâmpada de 200 W e conduz uma corrente de 1,67 A. A densidade de elétrons livres é 8,5 x 1028 elétrons por metro cúbico(cobre). (i) calcule o módulo da densidade de corrente. (ii) calcule o módulo da velocidade de arraste.
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b) Com respeito ao mesmo  fio do exemplo anterior, calcule o módulo do campo elétrico no fio; a diferença de potencial entre dois pontos do fio separados pela distância de 50,0 m; a resistência de um segmento de 50,0 m do fio.
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2. Organização de Computadores I

Questões: (extraídas do livro “MÁRIO A MONTEIRO, Introdução à Organização de Computadores, 4ª. Ed., 2001. Capítulo 7, Ex. 12, a) e b))
a) Considere a seguinte representação de ponto flutuante:
[ S ] [       E     ] [         M            ]

  1           5                  10 bits

Converta os valores decimais a seguir na representação de ponto flutuante indicada: (i) 0,00565     (ii) -647,25

(i) Convertendo 0,00565 na base 2:

0,00565 x 2 = 0,0113
0,3616 x 2 = 0,7232
0,1424 x 2 = 0,2848
0,0113 x 2 = 0,0226
0,7232 x 2 = 1,4464
0,2848 x 2 = 0,5696
0,0226 x 2 = 0,0452
0,4464 x 2 = 0,8928
0,5696 x 2 = 1,1392
0,0452 x 2 = 0,0904
0,8928 x 2 = 1,7856
0,1392 x 2 = 0,2784
0,0904 x 2 = 0,1808
0,7856 x 2 = 1,5712
0,2784 x 2 = 0,5568
0,1808 x 2 = 0,3616
0,5712 x 2 = 1,1424
0,00565 = 0,00000001011100100 = 0,1011100100E-111
[0][10111][1011100100]  (a resposta do livro está errada !)
(ii) -674,25
   Convertendo 674 na base 2:  674 = 1010100010
   Convertendo 0,25 na base 2:
0, 25 x 2 = 0,5
0,5 x 2    = 1    Então  0,25 = 0,01. Finalmente, -674,25 =-1010100010,01 =          -0,101010001001E+1010
[1][01010][1010100010] ( a resposta do livro está errada novamente !)
